

表心声 送祝福 立新志

新县举办庆祝新中国成立70周年系列活动



信阳消息(聂建武)讴歌新时代,礼赞新中国。9月29日晚,新县大别山干部学院报告厅内欢歌笑语、掌声雷动,新县庆祝新中国成立70周年文艺晚会正在这里火热上演,千余名干部群众欢聚于此,共贺新中国70华诞,传递老区36万儿女诚挚的祝福。

大合唱《在灿烂阳光下》拉开文艺晚会的序幕,深情悠扬的旋律感染了现场每一位观众。紧随其后,12个精彩纷呈的节目接连上演。器乐演奏《八月桂花遍地开》、歌伴舞《不忘初心》、舞蹈《红军来到柴山保》将观众带入那段激情燃烧的岁月,歌曲《江山》《我们走在大路上》、合唱《歌唱祖国》讴歌新中国70年光辉历程和辉煌成就,

独唱《在希望的田野上》、诗朗诵《我们都是追梦人》展现老区干部群众昂首奋进新时代的岁月风流,全体大合唱《歌唱祖国》激越高昂、催人奋进,将晚会推向高潮,表达了老区儿女不忘初心、牢记使命,踏上新征程、再创新辉煌的决心和信心。

不忘来时路,奋进新征程。在国庆节前夕,该县干部群众持续组织联欢会、朗诵会、演讲比赛、摄影成就展等形式多样的庆祝活动。

在习近平总书记考察河南时调研过的田铺大湾,熟悉的旋律从青石小径处响起,舞动的红旗在黄墙黛瓦的映衬下分外耀眼,快闪活动点燃群众爱国热情,学生、群众、游客同唱《我和我的祖国》,共祝祖国繁荣富强。

在新县第二高级中学,4000余

师生在露天舞台上尽情演绎青春风采,抒发爱国情怀。话剧《江姐》、诗朗诵《青春中国》《致祖国母亲七十七华诞》等自编自演的节目接续上演,感动、振奋、自豪等情绪溢满全场,“祖国青春正好 圆梦正当其时”的铮铮誓言从师生心底涌动而出。

……

逐梦新时代,奋进正当时。对革命老区新县来说,传承红色基因、推进高质量发展就是对新中国成立70周年最好的献礼。当下,新县干部正深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神,高举红色旗帜、发展乡村旅游、助推乡村振兴……努力干在实处、走在前列、勇立潮头、争当示范,在实现中原更加出彩中让新县更加出色。

追寻先辈足迹 传承红色基因

信阳消息(邹晓峰 孔垂顺 刘 悻)国庆节前夕,红一、红二、红四方面军及红二十五军部分军人的后代一行30余人,来到大别山革命老区光山县白雀园镇,追寻先辈红色足迹,传承红色基因。

他们中有红四方面军陈昌浩之孙陈奇月、红一方面军刘德胜之女刘小云、红二方面军赵云山之女赵玉兰、红二十五军曹官记之孙曹荣生等,一行30余人在白雀园先后实地参观了殉难烈士纪念地、红军广场、红军巷、红军街、纪念碑等13处红色遗址,在红二十五军讲解室认真观看红二十五军专题纪录片,听取白雀园籍红军烈士曹官记的英雄事迹,全面了解红二十五军的历史沿革、长征故事。在红军烈士纪念地、红军像、纪念碑前,部分红军后代代表向牺牲的革命烈士敬献了花篮,眼含热泪、神情肃穆。

红二十五军周光坦之女周冶陶在观看完红二十五军纪录片后十分感动,她对白雀园镇党委政府对红色历史的重视,对传承红色基因、传播红色文化的各项举措给予充分肯定,对老区人民热爱红军、不忘革命先辈的优秀品格表示动容,她说:“白雀园有丰富的红色资源,有值得铭记的红色故事,一定要继续将白雀园的红军精神传承好、红色文化宣传好,红色故事讲述好,继承革命先烈遗志,不忘初心、牢记使命,让英勇无畏、不屈斗争的红色精神在新时代的鄂豫皖革命老区熠熠生辉。”

祖国,工行,我——矢志不渝跟党走,共庆华诞谱新篇

今年是中华人民共和国成立70周年华诞,对我们伟大祖国来说,这只是她踏入新时代的开篇,祖国的未来无限美好。

70载,她在昔日的满目疮痍中成长为世界第二大经济体,巨龙昂首东方,她的一举一动影响着世界经济,世界见证了中国奇迹。

70载,她打破头顶上的三座大山成为联合国五常,人民当家做主,世界和平少不了她的参与,世界期待中国的模式。

70载,她改变了西方对中国文化的固有偏见,中国风刮起来了,世界文明因中国文化的参与而更加多彩,世界陶醉于中国的魅力。

70载,她把人民对吃饱穿暖的期望提升至对美好生活的需要,决胜全面建成小康社会,13亿人民齐欢腾,世界赞叹于中国的贡献。

今年是工商银行成立35周年,35年,人生正壮年,对工行来说,百年老店只是刚开了头,顺应历史潮流,工行的未来有无限可能。

35年,工行从刚成立时的名不经传成为世界规模第一、盈利第一的上市商业银行,工行用自己的成长诠释了什么叫中国速度、什么叫中国奇迹。

35年,工行从专业化银行发展为多元化经营的集团公司,工行参与了

国民经济的方方面面,提供优质金融服务,服务于国家经济发展大局。

35年,工行从传统的物理网点模式进入e-ICBC3.0时代,工行拥抱互联网,大踏步走进信息时代,积极分享数字经济的红利。

35年,工行业务范围由立足国内到遍及全世界,工行响应国家号召,走出去,ICBC已成为国际上一块闪亮的招牌。

今年是我人生的第30年,三十而立,正是人生干事业的好时候,新时代,广阔天地,我的未来大有可为。

30年,我由一个大山子弟进入工商银行,有了一份正式的工作,是工行接纳了我。

30年,我由一名懵懂少年成为一名中共预备党员,是工行党组织培养了我。

30年,我由一名男孩成为一名父亲,工行见证了这样的转变。

新中国成立35周年时工行成立了,改革开放成就了工行,工行培养了我,这一切都是党的领导之下实现的。

我爱中国共产党,是党带领我们进入这个美好的新时代。

我爱我的祖国,正如同我爱我的母亲,她养育了我。

我爱工行,是工行给我提供了一

展身手的平台。

在新中国成立70周年之际,我有太多的话想和祖国母亲说,但任何言语在这伟大的时刻都显得苍白、无力:

我骄傲,生在这个美好的时代,成为一个中国人,能够为中华民族伟大复兴而奋斗。

我自豪,为祖国母亲取得的伟大成就,为自己的黑发黄肤。

我兴奋,能够见证中国的奇迹,堂堂中华再现辉煌,在这样的时刻,我热血沸腾。

我自信,生在这样伟大的国家还有什么事情办不成呢?

今年对祖国、工行、我都是值得铭记的一年,我们都有无限美好的未来,此时我们共庆新中国成立70周年,再过30载,我来人世一甲子,新中国成立100周年,我还能见证,那时的中国已完成自己的宏伟目标,巨龙腾飞,世人皆贺,又是一番举国欢腾的盛世华章!

另有感当下,赋七律一首献给我的祖国母亲:

人生七十古来稀,东方雄鸡昂首啼。
区区人世七十载,伊伊神物千年计。
华夏儿女志成城,炎黄子孙自奋蹄。
雄鸡一唱天下白,妖魔宵小何所庇!

工行商城支行 夏鸣

峥嵘70载 青春与工行

天安城楼宣新篇,举国欢腾情激昂。
改革开放耀九州,披荆斩棘铸辉煌。
峥嵘岁月70载,国力日盛人安康。
戮力同心中国梦,双百大计人共仰。
曾忆九八肆洪流,手手相连渡童叟。
再思零八汶川痛,众志成城奔一方。
神舟奔月震世界,浩瀚太空中国红。
奥运圣火传神州,激烈赛场美名扬。
五四百年凯歌行,青春中国吾辈强。
重温大会久回响,束发整装心激荡。
振兴民族代代颂,光明中国英勇当。
远大理想做翅膀,热爱祖国担脊梁。
时代责任迎难上,砥砺奋斗谱华章。
过硬本领阔视野,品德修为树方向。
遥想仲夏出学堂,满腔热血入工行。
点钞打字小键盘,职场新人已登场。
三尺柜台解千愁,一方大堂暖心房。
时刻紧绷防诈骗,坚守底线不退让。
刁难委屈心里藏,真诚耐心终获赏。
点滴积累强信念,不断前进以致远。
培训学习不间断,各项能力齐发展。
精彩活动纷沓至,一展身手吐芬芳。
各类营销不停歇,响应政策全员忙。
朝披霞光夜背月,驻村驻站在路上。
有幸传授新力量,职业操守期期扬。
繁星初现展新颜,传道解惑速排难。
工银青春正当时,摸爬滚打向前闯。
技能品格服务力,格格满血高质量。
凝结号召同开拓,以行为家梦里香。
十月光芒播万丈,吾辈青年幸福行。
工行光山支行 王晓桢